
Avstrijsko nemštvo, zlasti v narodno mešovitfh 
krajih, je ime o to veliko nesrečo, da so njegovi 
voditelji bili brez vesti, brez čuta odgovornosti. 
Nikdar jim ni bil pri srca pravi blagor njihovega 
naroda, marveč samo sebični cilji in pa večja čast 
matere Germanije. Tudi vojna teh mož ni spoko
rila. Ostali so brezvestneži, kakor so bili poprej. 

To so zadnje dni pokazali voditelji maribor
skega nemštva. Poslanec VVastian — poštenega 
zastopnika si mariborsko nemštvo tako ne zasluži 
— je pretekli teden v graškem deželnem zboru! 
govoril nesramne laži o Jogoslovanih ter strupeno 
bujskal zoper oblasti države SHS. Wastiazu se jo 
pridružil deželni glavar pl Kaan, od katerega bi 
bilo pričakovati, Oa vsaj mirno in trezno mislit. 
Pa je ravnotako huj9kal kakor V,

r
a:tian. Ko je iz

govoril grožnjo, da je nemška potrpežljivost že 
prekoračil? svojo višino In da ne more prevzeti 
nobene odgovornosti, ali ni to nečuvena hujskanja 
od najvišjega uradnega mesta nemškega dela Šta
jerske ? 

Izpodbuti, sprejeti iz Gradca, so prav radi 
sledili mariborski hujskači gosposkega in delavskega 
stanu. Lagali so Ijadstvu, da je ameriška komisija 
jim naročila, naj pobirajo podpise po mesta za 
ali proti Nemški Avstriji. Ker je bilo besedilo na 

Brezvestni voditelji. 



listkih sestavljeno v vprašal ni obliki: Ste za pri
padnost Maribora za Nemško Avstrijo? Da tli ne. 
po prigoljafaji na stotine slovenskih glasov, ker so 
Slovencem ^»'jubljali, da bodo izčrtali besedo da, 
pa so izčrtali besedo ne. Ob enem so ljudstvu la 
gali, da Arrarikanci želijo, naj pride Maribor zopet 
v nemško oblatt. Tako ao med ljudsko maso pri 
pravili tisto surovo bojevitost. s katero so hoteli 
nemški demonstrantje včeraj pri Amerikancih iz 
siliti priznanje svojih nemških zahtev, zavzeti o
krajno glavarstvo in magistrat. Ko je potem ta 
masa zdivjala, napadla policijskega komisarja, za 
sramovala in s silo napadla slovenske vojake, jim 
trgala orožje ter z revolverji streljala na nje, vsled 
česar je vojaštvo bilo primorano, da strelja, so ti 
brezvestni voditelji odbežali in pustili zapeljano 
ljudsko maso. 

Razočarano nemško ljudstvo se naj za pon 
deljske žrtve zahvali svojim brezvestnim voditeljem 
in bojskačem: Wastianu, Scrnredererju, protesta n 
tovskemu pastorju Mabnertu, pl Kramerju, urednika 
Jahnu, socialnemu demokratu Suppanzu. Imena 
teh mož si naj mariborsko nemštvo zapiše v črno 
knjiso. 


